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Alignement 58-59: Alignement 59-60:
58:angle batiment existant Alignement du cldture existante
Sezangle clibture existante 59:angle cibture existante

(E 599)

(E 788)

102:angle batiment existant
103:angle batiment existant

distance 102-103 :3.47m

Alignement du batiment existant

Alignement 103-104:

103:angle batiment existont
104: angle cldture existante

distance 103—104 :61.06m

Alignement 104-105:
Alignement de la cldture existonte
104:angle cldture existante

105: angle cldture existante

Alignement 105-106:

105:angle cléture existante
106:angle cldture existante

distance 105—-106 :46.02m

Alignement 108-107:

distance 108-109 :9.41m

distance 58—59 :21.50m B0:angle cidture existante
distance 5960 :7.01m Al.ignement 95—-98:
95:dana le prolongement de I'alignement
9
(E 808) 96:angle cidture existante
distance 95—96 :19.34m
E "
H Alignement 96-—97:
g /‘/{é Alignement de la clture existante
E /‘.",’," é 96:angle cldture existante
H H 97:angle cldture exiatonte -
’/////' —21.50— distance 96—97 :18.51m Alignement 98—99:
——————————————— i —98: 98:angle bordurette béton existante
——————— Alignement 97-98: gt & 10.74m do I'dlqnmm:‘t 77/78
v o7 cibture existant
B&;ln:l: Bordurette béton existante distance 98-99 :19.55m -
Alignement 99—100; Alignement 101-102:
distance 97—98 :12.56m N Alignement de la cldture existante
99:8itué 2 10.74m de l'alignement 77/78 10t:angle cidture existante
. 4 100: sltus a 2.48m de I'angl 102:angle batiment existant — " m - . N
Rue de Nuisement (RD 4) ahud 3 24am de langle At 101102 <7 70 ﬁ‘]:gne?_\:?t;ggjgg_h Alignement 112-113:
distance 99100 :2.48m - - nement de la cliotire exiaton 112:0itus @ 1.70m du pont 111
Alignement 102-103: |05 ngle :?;mmt o 113:5itus 3 0.94m du point 114

distance 112-113 :18.32m

Alignement 109-110:

Alignement du batiment existant

109:situé A 2.01m du point 110
110:angle batiment existant

distonce 108110 :2.01m

Alignement 113-114:
Alignement du batiment existant
113:sltué d 0.94m du point 114
114:angle batiment existant

distance 113—114 :0.94m

Alignement 110-111:
Alignement du bétiment existant

110: angle batiment existant
111:angle batiment existant

distance 110—111 :9.94m

Alignement 111-112:
Alignement du bétiment existant
111:angle batiment existant
112:situé 3 1.70m du point 111

I

distance 104—-105 :18.66m
106:angle cidture existonte distance 111-112 :1.70m
107:angle cléture existante

distance 106107 :4.58m
Alignement 107-108:
Alignement de la cldture existante

107: le cidture existonte
(E 693) 10&:;: de!urr: existants

distance 107-108 :17.90m
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70:angle batiment existant

distance 70-71 :10.04m

HMITE CADASTRALE Alignement 71—72:
= ALIGNEMENT DEFINI Aignement du batiment et clsture existants
71:angle batiment existant
72:angle batiment existant
Plan soumis d enquéte publique distance 71—72 :23.64m
(E 561)

du au 2016 Alignement 72—73: | | i X — g
Alignement du batiment existant ler > s y / 7 2y
72:angle batiment existant A p - i b / —
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Vu pour &tre annexé a la délibération du ... .. T5iandie batiment "
[T :angle ent existan # N\
approuvant le plan d'alignement. dotance 7273 1.07m (E 401) 50 = —
A ECURY SUR COOLE, le Alignement 73-74: b Z 7
Le Maire, ANignement du batiment existant 2 ,///
73:angle batiment existant = —14.12— — > 10 m2
74:angle batiment existant Alignement 74—75: (E 820) (E 817) ZZ ,'j" 7// > — ——— o 3 m2
distance 73-74 :29.35m Allgnement du batiment exiatant - - (E 816) (E 405) i / - < —_—a ey — — — —
74:angle batiment existant Alignement 78—79: @) @ T T
75:angle cléturs existants Alignement de la clsture existante 27 H o) = =
Les limites représentses en trait de couleur bleu sont issues d'une application distance 7475 :1.50 7B:angle cidture exlstante g T
du parcellaire cadastral A partir d’éléments de possession levés nce #1.58m 79:angle clbture existants 2 @
Ces limites n'ont pas &été définies contradictoirement et ne constituent donc Alignement 75-76: distance 78-79 :8.35m ignement 81—82:
pas le fondemant d'une limite juridique. Alignement de la ci8ture existants Pp——T Ty :I];ﬁm-nt du batiment t (E 408)
& - 8i:angle batiment existant (E 522) (E 523) E‘
=
1y

75:angle cléture existante

SHETIR: 1/2( Ultérieurement et en cas de nécessits, toute mise en place de borne dewra faire I'objet en amont

Planche 3sur5

d'une reconnaissance de limites entre les propriétaires privés puis &tre validée par la production
d'un procds verbal de bornage

76:angle cidture existonte
distance 75-76 :21.48m

Alignement 768-77:

76:angle cidture existante

79:angle clbture existante 82:angle batiment existant

80:situé a 0.89m du point 81
distance 79—80 :38.42m

distance 81-82 :8.00m

Alignement 80-81:

Alignement 82-83:
Alignement du batiment existant
82:angle batiment existant

Alignement 84-85:
Alignement du batiment existont

84:situé 3 0.98m du point 85
85:angle batiment existant

Alignement 86-87:
Alignement du batiment existont

86:angle batiment existant
87:situé 3 0.77m du point 86

(E 823) (E 410)

Alignement 89-90:
Alignement du batiment existont

89:angle mur existant
90:angle batiment existant

Alignement 91-92:
Alignement de la cléture existante

91:angle cidture existante
92:angle cidture existante

- 77:ongle cidture existante Alignement du batiment existant 83:situs 8 0.96m du point 82 distance B4—85 :0.98m distance 86—87 :0.77m
inet V. o distance 76~77 :0.46m Sa:altus 2 0.89m cu point &1 - - - distance 8990 :14.12m distance 91-92 :26.68m
— f)%ﬁfbfﬁlﬁ? ?mf]im ) ol BX _ 81:angle batiment existant dlatance 82-83 :0.96m Alignement 85-86: Alignement 87-88: Alignement 88—89: - - -
[ o [ < SSALIGNEMENT. dvg [=Aemctismemant Alignement 77-78: distance 80—81 :0.89m Alignement 83—84: Alignement du bétiment existant Alignement du mur existant Alignement 90-91: Alignement 92-93: Alignement 9:.3—94.
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Alignement 114-115:
Alignement du batiment existant
114:angle batiment existant
115:angle batiment existant

distance 114115 :13.96m

Alignement 117-118:
Alignement du mur existant

117:angle batiment existant
118:angle batiment existant

distance 117-118 :12.38m

Alignement 119-120:
Alignement du batiment existant
119:angle batiment existant
120: angle batiment existant

distonce 118—-120 :6.07m

Alignement 115-116:
Alignement du batiment existant
115:angle batiment existant
116:angle batiment existant

distance 115—116 :0.43m

Alignement 118-119:
Alignement du batiment existant
118:angle batiment existant
119:angle batiment existant

distance 118—119 :0.43m

Alignement 116—117:
Alignement du batiment existant

116:angle batiment existant
117:angle batiment existant

Alignement 121-122:

121:situé 3 1.03m de I'angle du mur,
Ruelle de I'lssus
122:angle cidture existante

distance 121-122 :12.62m

Alignement 124-125:
Alignement de la cléture existante
124:angle cidture existante
125:angle cldture existante

distance 124—125 :6.73m

Alignement 122-123:
Alignement de la cldture existante
122:angle clbture existante
123:angle cléture existante

distonce 122-123 :14.51m

Alignement 125-126:

125:angle clbture existante
126: situé @ 1.44m du point 127

distonce 125—-126 :10.41m

Alignement 123-124:
Alignement de la cldture existante
123:angle cloture existante
124:angle cléture existante

distonce 123—124 :14.54m

Alignement 126-127:
Alignement du batiment existant
126:8Htué 2 1.44m du point 127
127:angle batiment existant

distonce 126—127 :1.44m

Alignement 127-128:
Alignement du batiment existant

127:angle batiment existant

128:dans le prolongement du bétiment existant|

distonce 127-128 :13.14m

distance 116—117 :13.65m

Alignement 128-129:

=
(E 491) (E 380) 3 (€ 59)
(E 863) § (E 356) & 537) 128:dans le prolongement du bétiment existant

129:angle cldture existante

= (E 573) distance 128-129 :69.04m
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(E 344) Alignement 129-130:
Alignement de la cldture existonte

129:angle cidture existante
130:angle cléture existante

distance 128-130 :22.39m

Alignement 130-131:

130:angle cléture existante
131:situé 2 0.60m de I'angle du mur existant

distance 130131 :38.56m
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Alignement 131-132:

(E 343) 131:situé 3 0.60m de I'angle du mur existant
132:angle batiment existant

distonce 131132 :46.36m
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distonce 134—135 :20.29m

Alignement 135-136:

Alignement du batiment existont

distance 137-138 :26.63m

Alignement 138-139:
Alignement de la cldture existante

(E 835)
Alignement 133-134: (E 750)
Alignement du batiment existant (E 655)
133:angle batiment existant (E 588)
...... 134:angle batiment existant (E 752) E 654 ]
distance 133-134 :16.18m ( ) g
M e n ‘Alignement 134—136: §
= ALIGNEMENT DEFINI Alignement du batiment existont Alignement 137-138: ©
2t st e o (€ 330 g
138:angle ciSture existante e NN, (E 736) (€ 779) (€ 828) (E 829) g
H

135:angle batiment existant
Yu/pour étre annexé a la délibération du . .. .. 136:5itué 3 2.16m du point 135 138:angle cléture existante
LT . 139:angle cléture existante
approuvant le plan d'alignement. dhh'.nm 135-136 :2.16m dlstomns 138135 116.00m (E 687)
A ECURY SUR COOLE, le Alignement 138-137: Alignement 139—140:
Le Maire, 136:8Htué 3 2.16m du point 135
137:bome OGE 139:angle cldture existante Align N
ement 140-141:

distance 136-137 :9.91m ;h‘t::':;z:‘; '::;;:' Allgnement de la cidture existants
140:angle cléture existante
141:angle cléture existante
distance 140141 :20.18m (E 427) ——
Alignement 141-142: @49 <1276 o)j\g} ————

Alignement de la cioture existante E 838 —_— e — — — 4
( ) 148 =20.21— ?&Q —20.00— l| l’ N‘J NS‘
= 1 - ux

s 2 T (€ 53 ‘ ‘
distance 141-142 :33.28m 14 (E 783) \ .
Alignement 142-143: € 489 T 14/

Alignement 145-148: 3 @
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Alignement 143-144:
Planche 4surd 142:angle cldture existante Alignement de la ciéture existante Alignement de la cioture existante (€ 756)
Loamnte 143:angle cidture existante 143:angle citture existants 145:angle cisture existonts (E 785)
- — — — =Umits de
ature distance 142-143 :16.78m 144:bome OGE 146:angle cidture existonts (E 685) (E 856)
=Poteau EDF . o .
— SHLARL Cabinet VANNIER ——— distance 143144 :5.21m distance 145—148 :6.05m (& 780)
Olivier VANNIER (N®ordre :5713 ) s , 5 =Pome 17 Alignement 144-146: Alignement 146-147: —
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[\ 51000 CHALONS EN CHAMPAGNE Dressé le 28102118 —Cofiret EDF| @ @=Bormes 144:bome OGE 146:angle cidture existonte Alignement cadastral E n758 Alignement 14B—149: Alignement 149-150:
: 08.26.65.17.27 = Lompadarre 145:angle cldture existante 147:dans le de la cisture 147:dans le de la cldture Alignement cadastrdl E n‘783 Alignement. cadastral E n'785
distance 144—145 :13.23m distance 146—147 :12.76m 148:alignement cadastral 148: alignement cadastral 149:angle cl8ture existante
distance 147-148 :20.21m 149:angle cloture existante 150:angle cidture existonte
distance 148-149 :20.00m distance 149-150 :22.66m
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